

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE



BOSNIA AND HERZEGOVINA
FEDERATION OF BOSNIA AND HERZEGOVINA

FEDERALNI ZAVOD ZA PROGRAMIRANJE RAZVOJA

FEDERAL DEVELOPMENT PLANNING INSTITUTION

GODIŠNJI PLAN RADA

2014.

decembar 2013.

UVOD

Federalni zavod za programiranje razvoja osnovan je u skladu sa Zakonom o federalnim ministarstvima i drugim tijelima federalne uprave („Službene novine F BiH” 58/02; 19/03; 38/05; 2/06; 8/06; 61/06; 57/09 i 50/11). Članom 28. ovog Zakona regulisana je nadležnost Federalnog zavoda za programiranje razvoja.

Federalni zavod za programiranje razvoja vrši istraživačke, stručno analitičke i druge poslove iz nadležnosti Federacije BiH koji se odnose na: programiranje razvoja, analizu faktora i mogućnosti privrednog razvoja i njihovu prezentaciju na domaćem i stranom tržištu; kreiranje strategije i programa razvoja i izradu mjera razvojne i ekonomske politike; analizu i programiranje unapređivanja strukturnih odnosa u privrednom i društvenom razvoju (sektorsko, vlasničko, organizaciono i drugi oblici strukturnih odnosa); programiranje korištenja, valorizacije i zaštite prirodnih resursa i mjera za njihovo ostvarivanje; izradu makro-ekonomskih bilansa, proporcija i globalnih agregata rasta; izradu materijalnih bilansa zemlje; analiziranje odnosa u oblasti raspodjele, koncipiranje programa naučno-istraživačkog rada od značaja za privredni razvoj i ekonomsku politiku; programiranje razvoja društvenih djelatnosti u skladu sa strategijom privrednog razvoja; regionalni i lokalni razvoj i sistem njegovog podsticanja i saradnju sa institucijama koje se bave pitanjima razvoja u zemlji i inozemstvu.

Osnovni strateški ciljevi Federalnog zavoda za programiranje razvoja na čijoj implementaciji će se raditi u 2014. godini su:

- Unaprijediti postojeći sistem izrade makroekonomskih, analitičkih i razvojnih dokumenata;
- Unaprijediti sistem strateškog planiranja u FBiH;
- Povećati efikasnost i transparentnost rada Zavoda.

U 2014. godini, u skladu sa Zakonom o budžetu FBiH, Federalni zavod za programiranje razvoja će na osnovu modela i dostupnih pokazatelja o ekonomskim i socijalnim kretanjima u FBiH uraditi dokument Ekonomska politika Vlade FBiH za period 2014.-2016. godina. Kroz projekte zajedničke saradnje sa vladinim i relevantnim akademskim, istraživačkim domaćim i međunarodnim institucijama (USAID, TWINNING, ILDP), Zavod će raditi na unapređenju postojećeg sistema izrade makroekonomskih, analitičkih i razvojnih dokumenata.

Na osnovu kontinuiranog praćenja i obrade statističkih podataka po općinama i kantonima u Federaciji Bosne i Hercegovine, Zavod će pripremati analize uslova i mogućnosti razvoja lokalnih zajednica i kantona (Makroekonomski pokazatelji FBiH po kantonima i Socio-ekonomski pokazatelji FBiH po općinama sa nivoom razvijenosti).

S ciljem što efikasnijeg sistema praćenja razvoja, Zavod će pripremiti Izvještaj o razvoju FBiH za 2013. godinu kao dokument koji daje pregled stanja razvoja u FBiH u oblastima koje su prioritarne u skladu sa Strategijom razvoja BiH i Strategijom socijalne uključenosti BiH, ali nudi i preporuke za unapređenje ovih oblasti i prevazilaženje problema koji su kočnica razvoju.

Dokumentima „Ekonomске slobode u BiH“, „Konkurentnost BiH“ i „Lakoća poslovanja u BiH“ želi se pokazati kako nas drugi vide (Svjetski ekonomski forum, Svjetska banka) i koji su problemi FBiH i BiH u funkcionisanju privrednog i ekonomskog sistema. Ovim analizama želi se ukazati na oblasti poslovanja na kojim bi institucije BiH i FBiH trebale da obrate posebnu pažnju kako bi se obezbijedio povoljniji, stimulatívni poslovní ambijent.

U 2014. godini, Zavod će raditi na unapređenju saradnje sa vladinim i relevantnim akademskim, istraživačkim domaćim i međunarodnim institucijama koje su od značaja za privredni i ekonomski razvoj. U svrhu unapređenja sistema strateškog planiranja u FBiH, Zavod će nastaviti svoje aktivnosti koordinatora u pripremi strateških i operativnih dokumenata (strategije, akcioni i operativni planovi rada), te programa i izvještaja o radu Vlade FBiH.

Takođe, u 2014. godini Federalni zavod za programiranje razvoja će raditi na kadrovskom i organizacionom jačanju svojih kapaciteta, povećanju transparentnosti i unaprijeđenju procedura i sistema rada u Zavodu.

Godišnji plan rada za 2014. godinu													
Strateški cilj 1:	Unaprijediti postojeći sistem izrade makroekonomskih, analitičkih i razvojnih dokumenata												
Operativni ciljevi 2014:													
	Program		Aktivnost	Izvršeno u 2013. (%)	Utrošeno u 2013.	Ulazni indikatori	Izlazni indikatori	Budžet 2014.	Nositelj	Rok izvršenja	Mjerljivi indikatori za izvršenje	Izvori sredstava	Nedostaj uća sredstva
Program 1.1	Uvođenje novih analiza i izvještaja na osnovu modela i dostupnih pokazatelja o ekonomskim i socijalnim kretanjima u FBiH	1.1.1.	Izrada Analize finansijskih rezultata poslovanja privrednih subjekata			Plate 8 Stručnih savjetnika + materijalni troškovi + ostali troškovi	Završena Analiza finansijskih rezultata poslovanja privrednih subjekata	51.000,00	Sektor za analizu ekonomskog, regionalnog i socijalnog razvoja	juni 2014.	Finaliziran dokument dostavljen Vladi FBiH na razmatranje.	Sredstva iz budžeta FZZPR	
		1.1.1.1.	Priprema radne verzije Analize finansijskih rezultata poslovanja privrednih subjekata			Plate Direktora i 2 Pomoćnika direktora+ materijalni troškovi + ostali troškovi	Finaliziran radna verzija dokumenta		Kolegij	januar 2014.	Radna verzija Analize predana kolegiju Zavoda na kontrolisanje.	Sredstva iz budžeta FZZPR.	
		1.1.2.	Izrada dokumenta Ekonomska politika za period 2014.-2016. godina			Plate 8 Stručnih savjetnika +materijalni troškovi + ostali troškovi	Pripremljen Nacrtni dokumenta Ekonomska politika za tri godine	85.000,00	Sektor za analizu ekonomskog, regionalnog i socijalnog razvoja	21. mart	Dokument Ekonomska politika objavljen na web stranici Zavoda, dostavljen Vladi FBiH.	Sredstva iz budžeta FZZPR.	

		1.1.2.1.	Kontrola i priprema finalnog dokumenta			Plate direktora i 2 pomoćnika direktora+materijalni troškovi + ostali troškovi	Odobren nacrt		Sektor za analizu ekonomskog, regionalnog i socijalnog razvoja	28. mart	Dokument Ekonomska politika odobren od strane kolegija.		
Program 1.2	Uspostava efikasnog sistema praćenja razvoja	1.2.1	Izrada Izveštaja o razvoju FBIH			Plate uposlenika oba sektora +materijalni troškovi + ostali troškovi		104.000,00	Sektor za analizu ekonomskog, regionalnog i socijalnog razvoja i Sektor za razvojno planiranje	10. septembar	Data saglasnost na Izveštaj o razvoju FBIH.	Sredstva iz budžeta FZZPR	
		1.2.1.1	Priprema prvog nacrt			Plate 8 Stručnih savjetnika+materijalni troškovi + ostali troškovi	Pripremljen nacrt Izveštaja o razvoju		Sektor za analizu ekonomskog, regionalnog i socijalnog razvoja i Sektor za razvojno planiranje	6. avgust	Pripremljen nacrt Izveštaja o razvoju FBIH spreman pregled od strane pomoćnika direktora.	Sredstva iz budžeta FZZPR.	
		1.2.1.2	Pregled prvog nacrt			Plate 2 Pomoćnika direktora+materijalni troškovi + ostali troškovi				13. avgust	Mišljenje pomoćnika direktora na nacrt Izveštaja o razvoju FBIH.	Sredstva iz budžeta FZZPR.	

		1.2.1.3	Drugi nacrt			Plate 8 str. savjetnika+materijalni troškovi + ostali troškovi	Korekcije prvog nacrtu nakon datog mišljenja od strane pomoćnika direktora		Sektor za analizu ekonomskog, regionalnog i socijalnog razvoja i Sektor za razvojno planiranje	20. avgust	Pripremljen finalni nacrt Izvještaja o razvoju FBiH.	Sredstva iz budžeta FZZPR.	
		1.2.1.4	Finalni izvještaj			Plate direktora i 2 pomoćnika direktora+materijalni troškovi + ostali troškovi			Kolegij	10. septembar	Nacrt Izvještaja o razvoju odobren od strane kolegija i dostavljen ministarstvima na mišljenje.	Sredstva iz budžeta FZZPR.	
		1.2.1.5	Mišljenja ministarstva i korekcije							20. septembar	Nakon datih mišljenja od strane ministarstava Izvještaj o razvoju FBiH odobren od Vlade FBiH i objavljen na web stranici Zavoda.		

		1.2.2	Socio-ekonomski pokazatelji FBiH po općinama sa nivoom razvijenosti			Plata Višeg referenta +materijalni troškovi + ostali troškovi	Pripremljen dokument Socio-ekonomski pokazatelji FBiH po općinama sa nivoom razvijenosti	15.000,00	Sektor za analizu ekonomskog, regionalnog i socijalnog razvoja i Sektor za razvojno planiranje	25. april	Pripremljen dokument za kontrolu i objavljivanje.	Sredstva iz budžeta FZZPR.	
		1.2.2.1.	Kontrola izvještaja			Plata Višeg referenta +materijalni troškovi + ostali troškovi	Kontrola pripremljenog dokumenta		Sektor za analizu ekonomskog, regionalnog i socijalnog razvoja i SRP	9. maj	Kontrolisan dokument poslat kolegiju na razmatranje.	Sredstva iz budžeta FZZPR.	
		1.2.2.2.	Finalni izvještaj			Plata Direktora i 2 Pomoćnika direktora+materijalni troškovi + ostali troškovi	Kolegij razmatra kontrolisan dokument		Sektor za analizu ekonomskog, regionalnog i socijalnog razvoja i Sektor za razvojno planiranje	16. maj	Dokument Socio-ekonomski pokazatelji FBiH po općinama sa nivoom razvijenosti odobren od strane kolegija i objavljen na web stranici Zavoda	Sredstva iz budžeta FZZPR.	
		1.2.3	Makroekonomski pokazatelji FBiH po kantonima			Plata višeg referenta +materijalni troškovi + ostali troškovi	Pripremljen dokument Makroekonomski pokazatelji FBiH po kantonima	15.000,00	Sektor za analizu ekonomskog, regionalnog i socijalnog razvoja	25. april	Pripremljen dokument za kontrolu i objavljivanje.	Sredstva iz budžeta FZZPR.	

	1.2.3.1.	Kontrola izvještaja			Plata Višeg referenta +materijalni troškovi + ostali troškovi	Kontrola pripremljenog dokumenta		Sektor za analizu ekonomskog, regionalnog i socijalnog i razvoja	9. maj	Kontrolisan dokument poslat kolegiju na razmatranje.	Sredstva iz budžeta FZZPR.	
	1.2.3.2.	Finalni izvještaj			Plata Direktora i 2 Pomoćnika direktora+materijalni troškovi + ostali troškovi	Kolegij razmatra kontrolisan dokument		Sektor za analizu ekonomskog, regionalnog i socijalnog i razvoja	16. maj	Dokument Makroekonomski pokazatelji FBiH po kantonima odobren od strane kolegija i objavljen na web stranici Zavoda	Sredstva iz budžeta FZZPR.	
	1.2.4	Izrada dokumenta Ekonomske slobode u BiH			Plata Višeg referenta +materijalni troškovi + ostali troškovi	Završen dokument Ekonomske slobode u BiH	4.000,00	Sektor za analizu ekonomskog, regionalnog i socijalnog i razvoja	10 radnih dana po objavi	Dokument Ekonomske slobode u BiH postavljen na web stranici Zavoda.	Sredstva iz budžeta FZZPR.	
	1.2.5	Izrada dokumenta Konkurentnost BiH			Plata Višeg referenta +materijalni troškovi + ostali troškovi	Završen dokument Konkurentnost BiH	4.000,00	Sektor za analizu ekonomskog, regionalnog i socijalnog i razvoja	10 radnih dana po objavi	Dokument Konkurentnost BiH postavljen na web stranici Zavoda.	Sredstva iz budžeta FZZPR.	

		1.2.6	Izrada dokumenta Lakoća poslovanja u BiH			Plata Višeg referenta +materijalni troškovi + ostali troškovi	Završen dokument Lakoća poslovanja u BiH	4.000,00	Sektor za analizu ekonomskog, regionalnog i socijalnog razvoja	10 radnih dana po objavi	Dokument Lakoća poslovanja u BiH postavljen na web stranici Zavoda.	Sredstva iz budžeta FZZPR.		
		1.2.7	Priprema metodologije i Uredbe o indeksu razvijenosti u FBiH			Plate članova kolegija +materijalni troškovi + ostali troškovi		47.000,00	Sektor za analizu ekonomskog, regionalnog i socijalnog razvoja i SRP	14. februar	Završena metodologija izračuna i načina praćenja indeksa razvijenosti u FBiH.	Sredstva iz budžeta FZZPR.		
		1.2.7.1.	Analiza postojeće metodologije sa pregledom mogućih opcija			Plate stručnog savjetnika i višeg referenta+materijalni troškovi + ostali troškovi			Sektor za analizu ekonomskog, regionalnog i socijalnog razvoja i SRP	21. januar 2014.	Završena analiza postojeće metodologije izračuna i načina praćenja indeksa razvijenosti u FBiH.	Sredstva iz budžeta FZZPR.		
		1.2.8.	Redovno ažuriranje baze podataka indikatora razvoja			Plata Višeg samostalnog referenta + materijalni troškovi + ostali troškovi	Stvoreni uslovi za redovno ažuriranje baze	91.000,00	Sektor za analizu ekonomskog, regionalnog i socijalnog razvoja	15. decembar	Baza se redovno ažurira.	Sredstva iz budžeta FZZPR.		
Ukupno strateški cilj 1.									420.000,00					

Strateški cilj 2:	Unaprijediti sistem strateškog planiranja u FBiH													
Operativni ciljevi 2014:														
	Program		Aktivnost	Izvršeno u 2013. (%)	Utrošeno u 2013.	Ulazni indikatori	Izlazni indikatori	Budžet 2014.	Nositelj	Rok izvršenja	Mjerljivi indikatori za izvršenje	Izvori sredstava	Nedostaj uća sredstva	
Program 2.1	Unapređenje zakonodavnog pravnog okvira u FBiH u oblasti strateškog planiranja, procesa planiranja, izvještavanja rada Vlade FBiH	2.1.1	Uspostaviti saradnju sa projektom "Razvoj centralnih organa vlada u BiH"			Plate članova kolegija+materijalni troškovi + ostali troškovi		8.000,00		kontinuiran rad do kraja 2014.		Sredstva iz budžeta FZZPR.		
Program 2.2	Priprema programa i izvještaja o radu Vlade FBiH	2.2.1.	Izrada Programa rada Vlade FBiH za 2014.			Plate 2 Viša samostalna referenta+materijalni troškovi + ostali troškovi	Pripremljen Program rada Vlade FBiH dostavljen Vladi FBiH na razmatranje	8.000,00	Sektor za analizu ekonomskog, regionalnog i socijalnog razvoja	januar 2014.	Usvojen Program rada Vlade FBiH.	Sredstva iz budžeta FZZPR.		
		2.2.2.	Izrada Izvještaja o radu Vlade FBiH za 2013.			Plate 2 Viša samostalna referenta+materijalni troškovi + ostali troškovi	Pripremljen Izvještaj o radu Vlade FBiH dostavljen Vladi FBiH na razmatranje	8.000,00	Sektor za analizu ekonomskog, regionalnog i socijalnog razvoja	januar 2014.	Usvojen Izvještaj o radu Vlade FBiH.	Sredstva iz budžeta FZZPR.		

Program 2.3	Jačanje kapaciteta i saradnje sa institucijama zaduženih za strateško planiranje u FBiH, monitoring i evaluaciju	2.3.1	Održavanje radionica o pripremi projekata			Plate kolegija + materijalni troškovi + ostali troškovi		5.000,00	Kolegij	kraj marta 2014.		Sredstva iz budžeta FZZPR	
Ukupno strateški cilj 2:								29.000,00					
Strateški cilj 3:	Povećanje efikasnosti i transparentnosti rada Zavoda												
Operativni ciljevi 2014:													
	Program		Aktivnost	Izvršeno u 2013. (%)	Utrošeno u 2013.	Ulazni indikatori	Izlazni indikatori	Budžet 2014.	Nositelj	Rok izvršenja	Mjerljivi indikatori za izvršenje	Izvori sredstava	Nedostaj uca sredstva
Program 3.1	Kadrovsko i organizaciono jačanje Zavoda	3.1.1	Napraviti plan stručnog osposobljavanja			Plate članova kolegija+materijalni troškovi + ostali troškovi		7.000,00	Kolegij	IV kvartal 2014.		Sredstva iz budžeta FZZPR.	
Program 3.2	Povećati transparentnost i unaprijediti procedure i sistem rada u Zavodu	3.2.1	Inicirati i zaključiti protokole o saradnji sa ključnim institucijama u FBiH (FZS, FIA, PUFBiH itd.)			Plata Sekretara +materijalni troškovi + ostali troškovi		1.000,00	Sektor za opće i kadrovske poslove	I kvartal 2014.		Sredstva iz budžeta FZZPR.	
Program 3.3	Izrada planova i izvještaja Zavoda	3.3.1	Izrada Izvještaja o radu Zavoda za 2013. godinu			Plate članova kolegija+materijalni troškovi + ostali troškovi	Pripremljen Izvještaj o radu FZZPR	7.000,00	Kolegij	januar 2014.	Data saglasnost od strane Vlade FBiH na Izvještaj o radu FZZPR	Sredstva iz budžeta FZZPR.	

		3.3.2	Izrada Plana rada Zavoda za 2014. godinu			Plate članova kolegija+materijalni troškovi + ostali troškovi	Pripremljen Plan rada FZZPR	7.000,00	Kolegij	januar 2014.	Data saglasnost od strane Vlade FBiH na Plan rada FZZPR	Sredstva iz budžeta FZZPR.	
Ukupno strateški cilj 3:								22.000,00					
Ukupno								471.000,00					

Napomena: Pored redovnih, planiranih aktivnosti Zavod radi mnogo aktivnosti po zahtjevu Vlade FBiH, Premijera, federalnih ministarstava i institucija koje nije moguće predvidjeti u Godišnjem planu rada. Razlika sredstava između odobrenog budžeta i sredstava iskazanih u Godišnjem planu rada se odnosi na finansiranje neplaniranih aktivnosti.